



MINISTERUL JUSTIȚIEI

Nr. /3999/2024/15.02.2024

Către,

S.C. ENTRYRISE S.R.L.  
[office@incorpo.ro](mailto:office@incorpo.ro)

În referire la reclamația administrativă adresată Ministerului Justiției(MJ), înregistrată sub nr. 3999/2024, având în vedere aprecierea Comisiei de soluționare a reclamațiilor formulate în temeiul Legii nr. 544/2001 din cadrul MJ potrivit căreia pct. 3 din reclamație poate fi calificat petiție și soluționat potrivit OG nr. 27/2002 privind reglementarea activității de soluționare a petițiilor, vă informăm:

Având în vedere solicitările formulate la pct. 3 din reclamația dvs. respectiv, „*Mijlocul prin care Ministerul Justiției a luat măsuri spre a sancționa forme de legiuire clandestină, din partea organizațiilor profesionale fara atributii in acest domeniu, prin care acestia blocheaza competitia legitima*”, vă informăm că nu am reușit să ne formăm o imagine clară asupra solicitării dvs.

Menționăm că, potrivit art. 1 din Legea nr. 24/2000 privind normele de tehnică legislativă pentru elaborarea actelor normative, republicată, cu modificările și completările ulterioare, *Reglementarea relațiilor sociale prin lege și prin celelalte categorii de acte normative se realizează cu respectarea principiilor generale de legiferare proprii sistemului dreptului românesc.*

*Actele normative se inițiază, se elaborează, se adoptă și se aplică în conformitate cu prevederile Constituției României, republicată, cu dispozițiile prezentei legi, precum și cu principiile ordinii de drept.*

*Activitatea de legiferare reprezintă principala modalitate de implementare a politicilor publice, asigurând instrumentele necesare pentru punerea în aplicare a soluțiilor de dezvoltare economică și socială, precum și pentru exercitarea autorității publice.*

Pentru alte detalii juridice, este necesar să vă adresați unui avocat.

Cu stimă,

Cătălina STĂNESCU

Șef serviciu Serviciul relații cu publicul



Str. Apolodor nr. 17, sector 5, 050741 București, România  
Tel. +4 037 204 1999  
[www.iust.ro](http://www.iust.ro)